
 

 

Objevy ve školní zahradě – informace pro ZŠ 
Muzeum Říčany připravuje projekt zaměřený na výuku ve školní zahradě (v okolí školy).  
 
Co nabízíme: Workshopy pro pedagogy přímo ve škole 

- zaměříme se na výuku matematiky a českého jazyka ve venkovním prostředí, přínosy výuky 

venku, metody a pomůcky 

- zapůjčíme škole na měsíc pomůcky, aby si je učitelé mohli vyzkoušet se svými žáky 

- workshopy jsou akreditované DVPP 

Podrobný popis workshopů (navazují na sebe, nelze objednat samostatně): 
Workshop Výuka v zahradě (4 hodiny, škola a školní zahrada)  

Workshop bude realizován v prostředí školy a školní zahrady, v čase, který bude vyhovovat škole. Bude 

určen primárně pro pedagogy 1. stupně, v případě zájmu se budou účastnit i učitelé z 2. stupně. Povede 

ho odborný lektor muzea. Stěžejní částí workshopu bude ukázka konkrétních aktivit z různých 

předmětů (zaměříme se na matematiku a češtinu) ve školní zahradě. Pokud škola nemá vlastní zahradu, 

využijeme venkovní prostředí v okolí školy. Učitelé si vyzkouší na workshopu pomůcky, které budou 

škole zapůjčeny. 

Workshop Sdílení zkušeností z výuky venku (4 hodiny, škola)  

Sdílení zkušeností pedagogů s realizací vlastní výuky venku. Cílem workshopu bude také domluvit se, 

jakým způsobem bude probíhat sdílení nápadů a pomůcek pro výuku venku v rámci školy. Návazně 

bude diskutované téma, co by se dalo v zahradě změnit, aby se v ní dalo lépe učit.  

 

Časová dotace: 2 x 4 hodiny (v odpoledních hodinách (dle dohody), cca měsíc po sobě) 
 
Kde:  ve škole a školní zahradě  
 
Kdy:  podzim 2020 a jaro 2021 (upřesníme podle zájmu škol a kapacity lektorů) 
 
Počet účastníků: 10-25  (u malých škol je možné spojit workshop pro dvě školy) 
 
Cena:  zdarma (hrazeno z financí projektu)  
 
Jak se můžete přihlásit:  školu přihlašuje ředitel/ředitelka školy, termíny a podrobnosti 
domluvíme na osobní schůzce 
 
Kontakt: Ing. Edita Ježková, edita.jezkova@muzeum.ricany.cz, 605 169 533 
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